o]

10. Se desejar ter acesso ao seu desempenho, transcreva as respostas deste caderno no “Rascunho para Anotacdo das

\Vestibular.
nverno2015

Prova 3 - Fisica

QUESTOES OBJETIVAS
N° DE ORDEM: N° DE INSCRIGZ\O:
NOME DO CANDIDATO:

INSTRUCOES PARA A REALIZACAO DA PROVA

. Confira os campos N? DE ORDEM, N? DE INSCRICAO e NOME, que constam na etiqueta fixada em sua carteira.
. Confira se o nimero do gabarito deste caderno corresponde ao niimero constante na etiqueta fixada em sua carteira. Se houver divergéncia,

avise imediatamente o fiscal.

.E proibido folhear o Caderno de Questoes antes do sinal, as 9 horas.
. Ap6s o sinal, confira se este caderno contém 40 questdes objetivas e/ou qualquer tipo de defeito. Qualquer problema, avise imediatamente

o fiscal.

. Durante a realizacdo da prova, € proibido o uso de diciondrio, de calculadora eletronica, bem como o uso de boné, de 6culos de sol, de

gorro, de turbante ou similares, de reldgio, de celulares, de bips, de aparelhos de surdez, de MP3 player ou de aparelhos similares. E
proibida ainda a consulta a qualquer material adicional.

. A comunicacdo ou o transito de qualquer material entre os candidatos € proibido. A comunica¢do, se necessdria, somente poderd ser

estabelecida por intermédio dos fiscais.

. O tempo minimo de permanéncia na sala € de duas horas e meia, apds o inicio da prova.
. No tempo destinado a esta prova (4 horas), estd incluido o de preenchimento da Folha de Respostas. |47
. No caso de questdo com mais de uma alternativa correta, lance na Folha de Respostas o nimero correspondente a essa

@0
alternativa correta. No caso de questdo com mais de uma alternativa correta, a resposta a ser lancada corresponde a soma
dessas alternativas corretas. Em qualquer caso o candidato deve preencher sempre dois alvéolos: um na coluna das dezenas

e um na coluna das unidades, conforme o exemplo (do segundo caso) ao lado: questdo 47, resposta 09 (soma, no exemplo,
das alternativas corretas, 01 e 08).

Respostas” (nesta folha, abaixo) e destaque-o na linha pontilhada, para recebé-lo hoje, ao término da prova, no horério das L \b
13h15min as 13h30min, mediante apresentacdo do documento de identificagdo. Apds esse periodo, ndo haverd devolucdo,
ou seja, esse “Rascunho para Anotagdo das Respostas” ndo serd devolvido.

11. Ao término da prova, levante o braco e aguarde atendimento. Entregue ao fiscal este caderno, a Folha de Respostas e o Rascunho para

Anotagdo das Respostas.

12. A desobediéncia a qualquer uma das determinagdes dos fiscais poderd implicar a anulacio da sua prova.
13. Sdo de responsabilidade tinica do candidato a leitura e a conferéncia de todas as informacdes contidas no Caderno de Questdes e na Folha

de Respostas.

Corte na linha pontilhada.

RASCUNHO PARA ANOTACAO DAS RESPOSTAS — PROVA 3 — INVERNO 2015

N° DE ORDEM: NOME: o
Fisica
01 | 02 |03 |04 | 05|06 |07 | 08|09 |10 | 11 |12 |13 | 14 | 15 |16 | 17 | 18 | 19 | 20

01 [ 02 03 |04 05 06|07 | O8 |09 |10 |11 |12 |13 |14 |15 |16 | 17 [ 18 [ 19 | 20
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FiSICA — Formuldrio e Constantes Fisicas

FORMULARIO
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o F = BiLsen0 E=PAt
a=-0x p=p, +pgh
_ ke, A E
V—V0+at Ezpvg C= q V:;
v = Vé + 2aAx L=L,(1+0AT) oo a4
- - AV nx
Fr =ma Q=mL | 5 y=77\
) pV =nRT U=5C(av)
C
r Q=mcAT Wi
=— =70
E kx Q=nc AT B o=
P=mg
(DzKTA(Tz_Tl) 0 =BScos0
fy =uN o5 = Li
W =Fdcos0 AQ=W +AU 1..
Us=—Li?
1 2 n:l—& 2
EC =—mv Tl ”
AD L CONSTANTES FISICAS
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FiSICA

Questio [T

Assinale o que for correto.

01) O trecho de um circuito elétrico entre dois nds
consecutivos € denominado malha.

02) A poténcia elétrica ttil de um receptor elétrico, que €
um dispositivo que realiza a transformacgdo de
energia elétrica em uma outra forma qualquer de
energia que ndo seja exclusivamente a energia
térmica, € diretamente proporcional a intensidade da
corrente elétrica que atravessa esse receptor.

04) A soma algébrica das diferengas de potencial em uma
malha, quando esta € percorrida em um certo sentido,
partindo-se de um determinado ponto da malha e
retornando ao mesmo ponto, € nula.

08) Em uma rede eclétrica, a somatdria das intensidades
de corrente elétrica que entram e saem de um né é
sempre nula.

16) A poténcia elétrica total gerada em um gerador
elétrico, que ¢ um dispositivo que realiza a
transformacdo de uma forma qualquer de energia em
energia elétrica, € diretamente proporcional a
intensidade da corrente elétrica que o atravessa.

Questio [P

Em um experimento de laboratério, um cientista faz
incidir radiacdo eletromagnética sobre uma placa
metdlica e delgada de Fe usando uma fonte de
intensidade e frequéncia (f) varidveis. Sabendo que essa
placa estd disposta no viacuo e que a fun¢do trabalho do
Fe € ¢ =4,5 eV, assinale o que for correto.

Dados: h=6,63x 107 J.s; 1eV=1,6x10"1.

01) A frequéncia de corte dos elétrons da placa de Fe € de
2,41 x 10" Hz.

02) A energia cinética maxima dos elétrons que emergem
da placa, quando sobre a mesma incide radia¢do de
energia de 5,0 eV e intensidade I, € de 0,8 x 10777.

04) A energia cinética mdxima dos elétrons que emergem
da placa, quando sobre a mesma incide radiacdo de
energia de 5,0 eV e intensidade 41, € de 3,2 x 10777,

08) Como o Fe € um metal, sempre haverd a emergéncia
dos elétrons da placa, independentemente dos valores
ajustados de hf e I,.

GABARITO 2

16) A energia cinética maxima dos elétrons que emergem
da placa € dada por E =h-(f —1), sendo f; a

frequéncia de corte dos elétrons da placa de Fe.

C(méx)

| Questio [fIE

Um observador desloca-se com velocidade constante e
retilinea v, entre duas fontes sonoras, A e B, que emitem
sons 1idénticos de frequéncia f,. Considere que o
observador caminha a partir de A na direcdo e no sentido
de B, e que a velocidade do som no ar seja de
vs =330 m/s. Com base nessas informacgdes, assinale o
que for correto.

01) Para o observador, o som emitido por B possui a

A Vs TV,
frequéncia aparente f, ———.
VS
02) Para o observador, o som emitido por A possui a
. Vg —V
frequéncia aparente f,—=—".
VS

04) Para o observador, a razdo entre as frequéncias

. . VgV,

aparentes emitidas por AeB ¢ ————.

Vet v,

08) Para que o observador tenha a sensagdo de que os
sons relativos as fontes A e B sejam recebidos por ele
em intervalos de 8:7, a sua velocidade de translacdo
deve ser de 5 m/s.

16) Quando o observador estd no ponto médio entre
A e B, as frequéncias aparentes de emissdo de som

dessas fontes sao idénticas.

UEM/CVU
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Questio I

Considere uma corda esticada, com ambas as
extremidades presas em duas paredes opostas. Considere,
ainda, que essa corda constitui um sistema composto por
duas cordas distintas, A e B, de mesmo tamanho e de
densidades lineares pa < Up, unidas por uma de suas
extremidades. Na corda esticada € gerado um pulso P que
atravessa a regido de juncdo entre A e B. Com base
nessas informagdes, assinale o que for correto.

01) Se P atravessa a regido de juncdo propagando-se de A
para B, o pulso refratado ndo sofre inversao de fase,
enquanto o refletido, sim.

02) Se P atravessa a regido de juncdo propagando-se de B
para A, os pulsos refratado e refletido ndao sofrem
inversdo de fase.

04) Se P atravessa a regido de juncdo propagando-se de A
para B, a energia associada ao pulso refletido € maior
que aquela associada ao pulso refratado.

08) A velocidade do pulso, quando ele atravessa a corda
propagando-se de A para B, € maior em A que em B.

16) Em relagdo a inversdo de fase, se P atravessa a regido
de juncdo propagando-se de B para A, a refracdo que
ocorre na regido de juncdo € similar a reflexdo
observada na parede, ou seja, onde a extremidade da
corda (corda A) estd fixada.

Questio [fIf

Com relagdo a formagdo de imagens em espelhos planos,
assinale o que for correto.

01) Se um objeto extenso se afasta de um espelho plano
com uma velocidade escalar vy, a imagem formada
por esse objeto se afasta do espelho com velocidade
escalar 2v,,.

02) Ao girar-se de um angulo o um espelho plano
postado em frente a um ponto objeto fixo P, a
imagem desse ponto objeto também gira de um
angulo o em relagdo ao ponto objeto.

04) Em um espelho plano o raio incidente, a normal e o
raio refletido encontram-se no mesmo plano.

08) Em espelhos planos, que sdo sistemas Opticos
estigmdticos, cada ponto objeto conjuga um Unico
ponto imagem. Esses pontos sdo equidistantes ao
espelho.

16) Quando o angulo formado entre dois espelhos planos
for de 90°, e um objeto extenso for colocado sobre o
plano bissetor a esse angulo, o nimero de imagens
formadas nos espelhos serd 3.

UEM/CVU
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| Questio Il

Considere uma fibra 6ptica composta de um niicleo vitreo
de indice de refragdo ny=2,5 e uma casca plastica de
indice de refracdo nc =1,5. Considere, ainda, que um
feixe de luz monocromditica proveniente do ar, cujo
indice de refracdo € igual a unidade, incida sobre a
superficie dessa fibra (especificamente sobre sua seccio
reta transversal), exatamente sobre o nicleo da mesma.
Com base nessas informacdes, assinale o que for correto.
Dados: sen 30°=0,5; sen45°=0,71 e sen 60° = 0,86.

01) Se o feixe de luz incidir sobre o nicleo da fibra
Optica fazendo um angulo de 30° com a normal entre
as superficies de separacdo ar/fibra, parte desse feixe
serd refletida enquanto a outra parte penetrard a fibra,
fazendo um angulo maior que 30° com a normal.

02) Se o feixe de luz incidir sobre o nicleo da fibra
Optica fazendo um angulo de 45° com a normal entre
as superficies de separacdo ar/fibra, o feixe que
penetrar a fibra sofrerd reflexdo interna total ao
percorrer o interior da mesma.

04) O angulo limite, considerando como meios de
propagacdo da luz a casca e o nicleo da fibra Optica,
¢ maior que 30°.

08) Se o feixe de luz incidir sobre o niicleo da fibra
Optica fazendo um angulo de 60° com a normal entre
as superficies de separagdo ar/fibra, ele sofrera
reflexdo interna total ao percorrer o interior da fibra
Optica.

16) Um raio de luz que, no interior da fibra dptica seja
refratado na superficie que separa a casca do nicleo,
e que incida a partir do nicleo, se afastard da normal.

GABARITO 2



Questio [Tl

Assinale o que for correto.

01) Cargas elétricas negativas, abandonadas em repouso
em um campo elétrico e sujeitas somente a forcas de
natureza elétrica, deslocam-se, espontaneamente,
para pontos de maior potencial elétrico.

02) Em todo movimento espontineo de cargas elétricas
em um campo elétrico, a energia potencial elétrica
aumenta.

04) Quando se percorre uma linha de forca de campo
elétrico na direcdo contrdria ao de seu sentido, o
potencial elétrico ao longo dos pontos dessa linha
aumenta.

08) Superficies equipotenciais possuem potenciais
elétricos idénticos, e as linhas de for¢ca do campo
elétrico sempre tangenciam as  superficies
equipotenciais.

16) A uma carga elétrica disposta em um campo de
forcas conservativas, de natureza elétrica, pode-se
associar uma energia potencial, que estd associada a
posi¢do que essa carga ocupa na regido do campo.

GABARITO 2

| Questio [J{IT

Uma particula, de massa m, e carga elétrica qp, desloca-
se no vacuo na dire¢do e no sentido positivo do eixo z de
um sistema de coordenadas cartesiano, com uma
velocidade de médulo vy. Essa particula entra em um
aparato que produz campos elétrico e magnético,

respectivamente, na forma: E (na direcdo e no sentido

positivo de eixo x, com mddulo Ej) e B (na direcdo e no
sentido positivo do eixo y, com médulo Bj). Com base
nessas informacdes, assinale o que for correto.

01) Se, na presenga dos campos elétrico e magnético, a
velocidade da particula ndo se alterar no interior do
aparato, a intensidade da forga elétrica experimentada
por essa particula serd F;, =q,v,B,.

02) Se, na presenga dos campos elétrico e magnético, a
velocidade da particula for constante no interior do

: . E

aparato, sua intensidade serd v, =—*

0

04) Se a intensidade do campo elétrico for reduzida a
zero, a particula, ao entrar no interior do aparato,
descreverd um movimento circular uniforme, cujo

m,v

raio da trajetéria serd R = 2,
q() 0
08) Se a intensidade do campo magnético for reduzida a

zero, a particula, ao entrar no interior do aparato, serd
acelerada na direcdo de E com uma aceleracdo
m()
16) No interior do aparato as forcas elétrica e magnética
experimentadas pela particula possuem,

independentemente da intensidade da velocidade da
particula, a mesma intensidade.

constante e de intensidade a, =

UEM/CVU
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Questio {7

Duas espiras de corrente, A e B, de raios Ry e Rg > Ra,
respectivamente, concéntricas, circulares e coplanares,
estdo dispostas no vicuo. Em A flui, em sentido horério,
uma corrente elétrica de intensidade i, enquanto em B
flui, em sentido anti-horario, uma corrente elétrica de
intensidade ig. Com base nessas informagdes, assinale o
que for correto.

Dado: o =4m x 107 T.m/A.

01) O vetor inducdo magnética devido a espira A, no
centro dessa espira, possui intensidade igual a

lu() 1A
B, =—"-"—2.
A
2 R,
N i e
02) Se a condi¢io —2-=-2 for satisfeita, o vetor
1{A RB
inducdo magnética resultante no centro do arranjo

serd nulo.
04) Se o sentido da corrente elétrica i, for invertido, a
intensidade do vetor indugdo magnética no centro do

: cn_ M| g1,
arranjo serd B =5 m .
08) Se a intensidade da corrente elétrica na espira A for a

zero em Ats, surgird uma forca eletromotriz
Ai,

A A ,sendo L

autoinduzida em A dada por f =-L

a indutincia da espira A.

16) Se a intensidade da corrente elétrica na espira B for a
zero em At s, haverd uma diminuicdo permanente do
fluxo magnético que atravessa a espira A, de
AD, =B,S,, sendo S a drea da espira B e B, a
intensidade inicial do vetor inducdo magnética no
centro da espira A.
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| Questio [T

Assinale o que for correto.

01) A lei de Joule estabelece que a energia dissipada por
um resistor 6hmico, em dado intervalo de tempo At, é
diretamente proporcional ao quadrado da intensidade
da corrente elétrica que percorre esse resistor.

02) Quando a diferenca de potencial nos terminais de um
resistor Ohmico € constante, a poténcia elétrica
dissipada no resistor € inversamente proporcional a
sua resisténcia elétrica.

04) Nos condutores elétricos ndo lineares, a resisténcia
elétrica sempre varia linearmente com a corrente
elétrica que os percorre, mas ndo linearmente com as
diferencas de potencial a que esses condutores sdo
submetidos.

08) A resisténcia elétrica de um condutor depende do tipo
de material de que ele € feito, da temperatura em que
ele se encontra e das dimensdes do mesmo.

16) A resistividade elétrica € uma caracteristica intrinseca
dos materiais e, no sistema internacional de unidades
(S.1.), é dada em Q.m.

| Questo ]

Com relacdo aos conceitos de termodindmica, assinale o
que for correto.

01) Quantidade de calor € a energia transferida de um
corpo a outro devido apenas a diferenca de
temperatura entre eles.

02) Condugdo, convecgdo e radiagdo sdo processos de
transferéncia de calor.

04) A capacidade térmica de um corpo € inversamente
proporcional a massa deste.

08) E impossivel construir uma méquina térmica,
operando em ciclos, que transforme em trabalho todo
o calor recebido por ela.

16) Em todos os processos irreversiveis, a entropia total
sempre aumenta.
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Questio BB

Com relacdo aos conceitos de hidrostatica, assinale o que
for correto.

01) A pressdo de uma forca € inversamente proporcional
a area sobre a qual ela € aplicada.

02) A densidade de um objeto € dada pela razdo entre sua
massa e seu volume.

04) O empuxo que o fluido exerce sobre um corpo nele
mergulhado tem a mesma dire¢do e o mesmo sentido
da forca peso do corpo.

08) O médulo do empuxo que o fluido exerce sobre um
corpo nele mergulhado € igual ao médulo da forca
peso do volume do fluido deslocado pelo corpo.

16) No sistema internacional de unidades (S.1.), a unidade
de pressdo € o pascal.

Questio [JE

Com relacdo aos conceitos de impulso e colisdes, assinale
o que for correto.

01) O impulso da forca resultante exercida sobre um
corpo durante um dado intervalo de tempo € igual a
variagdo do momento linear (quantidade de
movimento) do corpo neste mesmo intervalo de
tempo.

02) Se o somatdrio das forcas externas que atuam sobre
um sistema for nulo, 0 momento linear (quantidade
de movimento) total do sistema permanece constante.

04) Em uma colisdo perfeitamente eléstica, a energia
cinética total e o momento linear (quantidade de
movimento) total se mantém constantes.

08) O momento linear (quantidade de movimento) e o
impulso de uma forca s@o grandezas escalares e t€m
unidades diferentes.

16) Em uma colisdo perfeitamente ineldstica, a energia
cinética total ndo € conservada e o0s corpos se
movimentam conjuntamente apds a colisdo.

GABARITO 2

| Questio BT

Em relagdo aos conceitos de cinemdtica, assinale o que
for correto.

01) Um corpo estd em movimento quando sua posicao
varia em relagdo a um determinado referencial com o
decorrer do tempo.

02) Em um movimento retilineo acelerado, a aceleracio e
a velocidade tétm mesma direcdo e mesmo sentido.

04) Em um movimento uniformemente variado, a
velocidade escalar média, em um dado intervalo de
tempo, € igual a média aritmética das velocidades
inicial e final.

08) A 4rea sob a curva em um grafico da velocidade em
funcdo do tempo € igual ao espago percorrido pelo
mével.

16) Em um movimento uniforme, o espaco percorrido
pelo mével € proporcional ao intervalo de tempo
decorrido elevado ao quadrado.

UEM/CVU
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Questio JIE

Com relacdo aos conceitos de dindmica, assinale o que
for correto.

01) O peso de um corpo € a forca atrativa que a Terra
exerce sobre esse corpo, quando o mesmo estd
préximo da superficie terrestre.

02) Se um corpo estiver em repouso, podemos sempre
afirmar que nenhuma forca atua sobre ele.

04) Quando um corpo A exerce uma for¢a sobre um
corpo B, o corpo B em reag@o a isto exerce sobre o
corpo A uma outra for¢a, que tem mesmo mddulo,
mesmo sentido e mesma direcdo da primeira forca.

08) A forca resultante que atua sobre um corpo &
diretamente proporcional a aceleracio que ela produz
nesse corpo.

16) A forca de atrito estdtico que atua sobre um corpo
varia de tal forma a equilibrar as for¢as que tendem a
fazer com que o corpo entre em movimento.

Questao BT

Um carro de massa M trafega em uma estrada
compensada por um angulo de inclinacio o, quando entra
em uma curva circular de raio R. Sabendo que o
coeficiente de atrito estdtico entre os pneus do carro e a
estrada € |, e que a aceleracdo da gravidade € g, assinale
o que for correto.

01) Se aa=0° a velocidade mdxima do carro na curva,
para que ele ndo derrape e saia da estrada, sera

Voo =AM ER.

02) Se o # 0° a aceleragdo centripeta do carro, enquanto
ele faz a curva, serd g(tga).

04) Se oo =0°, a aceleragdo centripeta do carro, enquanto
ele faz a curva, serd igual a aceleracdo da gravidade.

08) Se o # 0°, a normal a superficie da estrada, enquanto

Mg

osa’

16) Se a#0° a forca centripeta experimentada pelo
carro, enquanto ele faz a curva, serd Mg(tge).

o carro faz a curva, sera
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| Questio [

Uma forca de intensidade de 10 N, que faz um angulo de
60° com a horizontal, é empregada para puxar uma caixa
de 2 kg sobre uma superficie horizontal por uma distancia
de 10 m em 10s. Considerando que o coeficiente de
atrito cinético entre a superficie horizontal e a caixa € 0,2,
assinale o que for correto.

Dados: g = 10 m/s*; sen 60°=0,86 e cos 60°=0,5.

01) A poténcia associada a componente horizontal da
forcaéde S W.

02) A forga normal a superficie € de 11,4 N.

04) O trabalho realizado pela componente horizontal da
forga resultante € de 27,2 J.

08) A forca de atrito entre o bloco e a superficie é de
2,28 N.

16) O trabalho realizado pela forca peso € de 10 J.
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Questio [T

Com o objetivo de determinar a aceleracio gravitacional
local, um grupo de estudantes construiu um péndulo
simples, de 1,2 m de comprimento e massa pendular de
2 kg, o qual € colocado para realizar pequenas oscilacdes
em torno de sua posicdo de equilibrio. Os estudantes
observaram que para o péndulo efetuar 10 oscilacdes
completas eram gastos 22,2 s. Desprezando os atritos,
considerando a massa pendular como um ponto material
e adotando 7 = 3,14, assinale o que for correto.

01) A frequéncia de oscilacgio do péndulo € de
aproximadamente 0,45 Hz.

02) A aceleracdo gravitacional local obtida pelos
estudantes foi de aproximadamente 9,6 m/s”.

04) Se a massa pendular for aumentada, a frequéncia de
oscilagdo ird diminuir.

08) Tomando a posicdo de equilibrio do péndulo simples
como referencial para a energia potencial nula, se a
massa pendular foi solta de um angulo 6 com a
vertical, sua energia potencial no instante em que ela

foi solta ¢ dada por mgy(1-cos@), em que m & a

massa pendular, g € a aceleracdo gravitacional local e
y € o comprimento do péndulo simples.

16) Tomando a posic¢do de equilibrio do péndulo simples
como referencial para a energia potencial nula, se a
massa pendular foi solta de um angulo 0 com a
vertical, o mddulo da velocidade linear da massa
pendular, no instante em que essa passa pela posi¢ao
de equilibrio do péndulo simples, é dada por

4mgy (1+cos6) , em que m € a massa pendular, g é

a aceleracdo gravitacional local e y € o comprimento
do péndulo simples.

Questao [T

Uma certa massa de gds ideal inicialmente est4 submetida
a pressdo de 2 atm, volume de 25 L e temperatura de
27 °C. Sabendo que a constante universal dos gases ideais
é de 8,2.107 atm.L/(mol.K) e que a temperatura de zero
absoluto é —273 °C, assinale o que for correto.

01) O volume ocupado pela massa de gds a 227 °C e a
pressdo de 10 atm € de aproximadamente 8,3 L.

02) O ndmero de mols da massa de gis é de
aproximadamente 2 mols.

04) Quando o gds ocupa um volume de 20L, a
temperatura de 57 °C, a pressdo que ele exerce € de
aproximadamente 1,4 atm.

08) Se a massa molar do gds ideal € igual a 38 g/mol,
entdo a massa desta quantidade de gds ideal € de
aproximadamente 29 g.

GABARITO 2

16) O volume ocupado por um mol deste gis nas
condi¢des normais de temperatura e pressdo € de
aproximadamente 22,4 L.

| Questio ]

Em uma escala arbitrdria S, adota-se, para os pontos de
fusdo do gelo e de ebuligdo da &gua, respectivamente
—20°S e 180 °S. Assinale o que for correto.

01) A equacdo de conversdo entre a escala S e a escala
Celsius pode ser dada por: 6, =36, +30, em que 6,

e @. representam os valores nas escalas S e Celsius,

respectivamente.
02) A equacdo de conversdo entre a escala S e a escala
Fahrenheit pode ser dada por: . =0,96; +50, em

que 6, e O, representam os valores nas escalas

Fahrenheit e S, respectivamente.

04) O valor para a temperatura de zero absoluto (escala
Kelvin) na escala S € de aproximadamente —566 °S.

08) 37 °C corresponde, na escala S, a 54 °S.

16) Existe a0 menos uma temperatura na qual os valores
registrados nas escalas Celsius e S coincidem
numericamente.
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